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1 月教育委員会定例会（書面）質疑及び回答                        

資料

Ｐ 
御質問・御意見等及び回答 委  員 

４ 【行事名：⑨中学生海外研修事業（ブリティッシュヒルズ研修）】 
新型コロナウイルス感染症の再拡大に伴い中止になり、代替

措置も含め検討中（協議会資料）とありますが、具体的にどの

ような代替措置なのか、決まっている範囲で構いませんので、

もしあれば教えて頂きたいと思います。  
 

【回答】＝学校教育課＝ 

 今回中止としました中学２年生の研修は、令和４年度（中学

３年生時）に改めて実施したいと考えております。 
 なお、令和４年度実施の際は、今回お申込み頂いた生徒を優

先的に選考する考えです。 
 

髙野委員 
 

５ 【行事名：⑪⑫公立学校適正化に係る太田・上真野小学校保護

者懇談会】 
延期という事ですが、新型コロナウイルス感染症の収束の見

通しが立たない状態では、この先も懇談会など、保護者や地域

の皆様への説明の場がなかなか持てないと思います。書面等に

て保護者や地域の皆様に説明する予定があるのかどうか、又、

コロナの影響で、適正化自体も先延ばしになってしまうのでし

ょうか？（適正化の進捗に影響があるのでしょうか？）  
 

【回答】＝学校教育課＝ 
 公立学校の適正化に当たっては、保護者や地域の理解が必要

であり、保護者や地域の理解を得るためには、丁寧に説明し、

懇談を重ねることが重要だと考えております。 
 また、子どもたちに必要な教育環境について、保護者や地域

の方々と一緒に話し合うことで、より効果のある適正化が実現

できると考えます。 
 よって、適正化の進捗への影響は避けられませんが、現時点

では、アンケート等を除き、書面での協議を行う考えはありま

せん。 
 ただし、新型コロナウイルスの影響が今後も続くことが見込

まれる場合は、ＰＴＡ等と相談し、オンライン等による懇談会

の実施について検討して参ります。 
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６ 【行事名：②第２回南相馬市いじめ問題対策連絡協議会）】 
いじめはなくならないと過去に聞いたことがありますが、 

いじめによって「命」をなくす人もいます。 
 いじめがなくなるよう力を入れて頂きたく思います。 

 

＝御意見として賜ります＝ 
 

渡辺教育長職

務代理者 
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上記以外の御質問等 委員氏名 

①全国的に子どもの新型コロナウイルス感染が広まっています。市内

でも１０代や１０歳未満の感染の報告が見られますが、学校や保育施

設内での感染などはあるのでしょうか？ 
 
【回答】＝教育総務課とりまとめ＝ 
 ２月１日時点では学校や保育園・幼稚園内における児童生徒間の感

染は発生しておりません。 
 
②また、感染力の強いオミクロン株が広まってきたことにより、学校

でも新たな対策などは行っているのでしょうか？ 
 
【回答】＝学校教育課＝ 
 小中学校では、３密を避けることや手指の手洗い・消毒、換気など

の基本的な感染防止対策をしております。さらに、正しいマスクの着

用を適時指導したり、給食時の黙食や歯みがきを時間差で分散させた

りしており、対策の徹底を図っております。 
 また、「まん延防止等重点措置」期間中には、感染リスクの高い学習

活動（部活動を含む）や宿泊を伴う学校行事等の停止、他校との練習

試合の停止などの対策を講じております。今後も感染状況を踏まえな

がら、学校における感染のリスクを可能な限り低減した上で、学校運

営を継続してまいります。 
     
③１２歳未満の子供へのワクチン接種の準備はすすんでいるのでし

ょうか？  
 
【回答】＝教育総務課＝（新型コロナウイルス対策課確認結果） 
 国は１２歳未満へのワクチン接種を３月以降に開始することとし

ており、市では、接種にかかる保護者の意向調査を２月初旬に行うな

ど、準備を進めております。 

髙野委員 

 

上記以外の御質問・御意見等 委  員 

なし  

 


